
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku 
Piłki Nożnej 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 28.03.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 

GKS Myśliwiec Tuchomie  – KS Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 17.03.2024r. 
Klub KS Skotawia Dębnica Kaszubska - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – 
za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
MKS Jantar Ustka - KS Damnica z dnia 16.03.2024r. 
Zawodnik nr 20 – Kacper B. (MKS Jantar Ustka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie. 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 16.03.2024r. 
Zawodnik nr 23 – Kamil P. (KS Dolina Speranda Niepoględzie) – kara pieniężna w 
wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.69 w związku z art.70 RD - 
za podważanie decyzji sędziego głównego - po otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki.  
 
MKS Debrzno  – KS Unison Machowino z dnia 23.03.2024r. 
Klub MKS Debrzno - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona 
kartka) w jednym meczu.  
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska – KS Kaszubia Studzienice z dnia 23.03.2024r. 
Kierownik drużyny – Krzysztof M. (KS Kaszubia Studzienice) - kara pieniężna w 
wysokości 100,00zł. złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w 
związku z art.102 pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami 
o rozgrywkach – brak podpisania protokołu po zawodach. 
 
KS Grom Nakla - MKS Piast Człuchów z dnia 24.03.2024r. 
Zawodnik nr 3 - Artur T. (KS Grom Nakla) - na podstawie art.133§1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
WKS Barton Barcino – GKS Wybrzeże Objazda z dnia 23.03.2023r. 
Zawodnik nr 1 – Kacper P. (GKS Wybrzeże Objazda) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
LKS Echo Biesowice – GTS Błękitni Główczyce z dnia 23.03.2023r. 
Trener – Robert P.(LKS Echo Biesowice) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c w zw. z art. 
63 §7 w związku z art.19 §1 RD – za niedopełnienie innych obowiązków określonych 
przepisami o rozgrywkach. 
 



3.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MKS Piast Człuchów – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 17.03.2024r. 
Zawodnik nr 9 Szymon W. (CHKS Kolejarz Chojnice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 
61 §2.2 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, naruszenie nietykalności cielesnej 
przeciwnika. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
KS Grasz Dwumiasto Ustka – UKS Orliki Kończewo z dnia 17.03.2024r. 
Zawodnik nr 2 Błażej Dzięcioł (UKS Orliki Kończewo) - na podstawie art.140 §3 RD 
odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 


